M 1:10

SHS 80x4

£0,000
2000
Enkurskrave
HILTI HUS3-H 140
M14x150, 4 gab.
a-a
M 1:10
Enkurskrave
HLTIHUS3-H 70 80 70 SHS80d
M14x150,4 gab. | 2
d (o] | J6
g 4 b1 €8
° | © ©
40 140 40 2
220
A=10mm |
M 1:10
Cinkots metinats

rezgis

Bultskrive
M16x50, 2 gab.
&
— Ll L) Aizvakot
e = H -t=3mm
—— 8|3 M
2 © ﬁu 130x70x8
N
@ f UPE 180
30 | 10
L]
e-e
M 1:10
SHS 80x4
Bultskrive

UPE 180
130x70x8

M16x50, 2 gab.
T A & IC

M 1:10

Cinkots pakapiens
SP 600x240

200
o

Aan_oaj U ol

140
/
7
v
S

£=10mm UPE 180

9
10 | 45 40

Enkurskriive
HILTI HUS3-H
M14x150, 2 gab.

M 1:10

Bultskrive
M16x50, 2 gab.

M 1:10
120x70x8

d-d

-t=8mm

Bultskriive
M16x50, 2 gab.

UPE 180

Bultskriive
_M12x50, 2 gab.

Enkurskriive
HILTI HUS3-H

M14x150, 2 gab.
b

M 1:10

Cinkots pakapiens
SP 600x240

UPE 180
-95x200x10

200

DO T Bultskrave
| M16x50, 2 gab.

A Cinkots metinats

/ rezgis
200 ] UPE 180

=t

95x200x10
. Cinkots metinats
Bultskrive
M16x50, 2 gab.

M 1:10

Bultskriive
M16x50, 2 gab.

Bultskrive
M16x50, 2 gab.

wew =
d-d
M 1:10
-t=8mm 120x70x8

a40x4

M 1:10

SHS 80x4

Bultskriive

SHS 80x4

-t=8mm M12x50, 2 gab.
d-d
M 1:10
A=8mm Bultskrive
SHS 80x4 M12x50, 2 gab.
| . |11 -8
L — 1]
10 - X._SHS 80x4
, 160x100x8
"C PROJEKTI" SIA
ZIEDU 4, MADONA, LV-4801
ROJEKTT TALR. 29 455 017
REG. NR. 45403022000
u_l_l \N "STRASA KONSULTANTI" SIA
BRASLAS 27/1-5, RIGA, LV-1084
= .>_x|_. XU TALR. 67514 741, FAKSS 67 514 742 P-17-004.1

INFO @STRASA.LV, REG. NR. 40003226022
PASUTITAJS: SIA "MADONAS SILTUMS" STADIJA:
BUVOBJEKTS: 1.2 MW SKELDAS KATLUMAJA LAPAS NR: SM-7

BARKAVA, BARKAVAS PAGASTS, .

MADONAS NOVADS LAPU SKAITS:
RASEJUMS: MEROGS: 1:10

KAPNU MEZGLI FORMATS:

ARHNR: P170041_SM_7_BH
DATUMS:  28.09.2017.

DALAS VAD. M. ETKINS AIZVIETO:

IZSTRADAJA

A. GRIGORJEVS

LAPAS CAUREJOS.NR.




